

BIBLIOTECA  
JUDEȚULUI  
ARAD

# Adevărul

Cotidian independent al județului Arad

ANUL II

Nr. 107

Duminică, 6 mai 1990

4 pagini - 1 leu

## O axiomă a democrației: dialogul!

Apropiatele alegeri forțază o campanie electorală intensivă, lucru pe care se pare că generațiile mai tinere îl privesc cu firească circumspecție, intrucât neavând experiență încearcă să învețe „din mers” democrația. Dar oare generațiile mai vechi cunosc ce înseamnă democrația? Răspunsul nu poate fi altul decât unul de bun simț. Și ele, alături de cele tinere, învață un sentiment participativ de care timp de patru decenii și jumătate au fost frustrate de un regim aspru, totalitar, comunist. În felul acesta, din ambele părți răsună în aceste zile o întrebare mai mult sau mai puțin explicită, dar parese plină de autoritate: Ce este democrația? Toti cei care prezentând un program sau altul dintr-un balcon al Revoluției, fie că se cheamă al Universității din București sau al Operei din Timișoara, sau dintr-un fotoliu instalat în fața țării de către TVL (în jurul unei mese rotunde), nu spun nici un cuvânt că democrația e o formă a ordinii și nu are decât un singur înțeles, acela etimologic, de „domnie a poporului”. Ori cum ar spune G. Călinescu: „Democrația este țara în care cîrmuiește poporul”. Însă cum poporul nu poate cîrmi în totalitatea lui, democrația implică alegerea unei reprezentanțe a poporului prin vot universal. Ne întrebăm, în momentul de față, poate fi mințit poporul român privind pe cine să aleagă la cîrma țării? De mințit nu poate fi mințit în schimb poate fi manipulat!

EMIL ȘIMĂNDAN

(Cont. în pag. a III-a)

## De la Biroul electoral de circumscripție nr. 2 Arad

● Mai întâi o precizare: numărul de ordine (respectiv nr. 2) pentru Biroul electoral de circumscripție Arad corespunde ordinii alfabetice a județului (exemplu: nr. 1 Alba, nr. 2 Arad, nr. 3 Argeș etc.).

● Din Legea Electorală:

— Votul pe care-l va exprima electoratul la 20 mai a.c. va fi: secret; direct; el nu poate fi exprimat decât personal; este vot universal. Pentru persoanele care datorită unor infirmități nu-și pot exercita personal acest drept, pe baza constatărilor făcute direct de către președintele Biroului electoral al secției de votare, acesta poate să cheme în cabina de votare un însoțitor ales de el în scopul de a-l ajuta. Aceasta intrucât prezenta oricărei persoane în cabinetele de vot, în afara celei care votează, este interzisă (art. 62).

Pentru alegătorii neîn-

sportabili din cauză de boală sau invaliditate, la cererea celor aflați în această situație, sau la cererea organelor de conducere ale instituțiilor sanitare sau de ocrotiri sociale în care cei netransportabili se află internati, președintele Biroului electoral al secției de votare desemnează din cadrul biroului un număr de membri care se deplasează, cu o urnă specială și cu materialul necesar votării, la locul unde se află alegătorul pentru a se efectua votarea (art. 63).

● Votul este un drept al fiecărui cetățean, drept ce decurge din lege și nu este o obligație legală, el poate fi considerat ca o obligație moral-cetățenească. Prin urmare cetățeanul are drept de vot și nu obligația de a vota.

CONSTANTIN SIMION

(Cont. în pag. a III-a)

## În sfîrșit!

În urma convorbirii pe care domnii Ion Caramitru, Mircea Dinescu, Dan Hăulică și Andrei Pleșu a avut-o cu domnul Ion Iliescu, domnul Ion Caramitru, vicepreședinte al C.P.U.N., a făcut, în cursul zilei de 4 mai, demersurile necesare în vederea începerii unui dialog între reprezentanții organizațiilor participante la manifestatia din Piața Universității și președintele C.P.U.N., domnul Ion Iliescu. S-a convenit ca acest dialog să înceapă marți, 8 mai, ora 10.

★

Vineri, 4 mai, președintele Consiliului Provizoriu de Uniune Națională, domnul Ion Iliescu, s-a întâlnit cu un grup de reprezentanți ai Societății „Timișoara”, format din Vasile Popovici, președintele societății, George Șerban și Dorel Mihit — vicepreședinți. A fost prezent dr. Rab Ioan, membru al Consiliului municipal Timișoara.

Intrevederea a avut ca principal obiectiv stabilirea modalităților de inițiere a unui dialog între președintele C.P.U.N. și alte oficialități ale consiliului — pe de o parte — și reprezentanții ai Alianței Naționale pentru Proclamația de la Timișoara — pe de altă parte. Interlocutorii au apreciat, de comun acord, că există atât necesitatea, cât și premisele începerii cât mai curînd posibil a unui dialog cuprinzător, caracterizat prin seriozitate și spirit de responsabilitate. În vederea eliminării tensiunilor politice și sociale apărute atât în București, cât și în alte regiuni ale țării.

S-a hotărît ca dialogul să fie continuat.

## DECLARAȚIE

● Într-un interviu acordat ziaristilor la sosirea sa în capitala vest-germană, pentru conferința „2 plus 4” de sîmbătă, ministrul sovietic al afacerilor externe, Eduard Șevnadze, a repetat că nu este în acord cu apartenența Germaniei unite la N.A.T.O., tranșate A.F.P. pentru că această apartenență nu creează condițiile unei stabilități în Europa.



Zîmbete senine de copii. Ei sînt viitorul, față de ei sîntem responsabili.

Foto: AL. MARIANUȚ

## Opinie de alegător

Oricum ai numi comunismul, acesta miroase la fel, așa spune parafrazîndu-l pe celebrul dramaturg. Oricum, în cele din urmă, tot trebuie să se spună lucrurilor pe nume.

În compoziția parfumului acestei „specii” de trandafir (indiferent de ce culoare politică se pretinde) intră obligatoriu esențe ca: cinism, ipocrizie, filistinism iar ca substanță fixatoare o enormă voință de putere.

Este exact mîreasma pe care o emană și actualul primar-economist (așa se semnează) al orașului Sebiș, Gheorghe Feieș. Fișa ideologico-autobiografică (reflex condiționată?) pe care a afișat-o pe străzile orașului ar merita cu prisosință să figureze într-o posibilă antologie a ipocriziei umane.

După ce se declară din antet „un candidat independent”, după ce aflăm că „nu am aderat la nici un partid politic”, după ce se confesează că „partidul meu este orașul Sebiș și localitățile aparținătoare, care prin încrederea și dragostea părintească m-a (ortografia a-

vărul” din Arad vedem că dl. Gheorghe Feieș candidează, ba chiar pe primul loc, pentru PLR Brătianu.

Tot din amintita fișă mai aflăm că este „calificat” în profesia de strungar și economist (sic!). Probabil că o binevenită amnezie l-a făcut să uite

## Fiul risipitor, fiul rătăcitor

parține candidatului) înfiat pe viață” mărturiseste, totuși, că va candida pentru funcția de senator, sprijinit de Partidul Liberal Român Brătianu, deoarece „am fost pur și simplu (sic!) impresionat de propunerea sinceră și cinstită făcută de acest partid”, dar precizînd că va rămîne independent.

Numai că din lista candidaților de senatori și deputați făcută publică de ziarul „Ade-

vărul” din Arad vedem că dl. Gheorghe Feieș candidează, ba chiar pe primul loc, pentru PLR Brătianu.

Lăsînd la o parte martrajul la care spune limba română și care explică alergia lui la fenomenul numit cultură (se întreba într-o discuție ce folos aduce țării Gabriel Liceanu (sic!) cu filosofia sa) G. Feieș rămîne repetent la majoritatea calităților necesare unui pri-

mar.

Nu intenționez să pun în discuție trecutul politic al domnului G.F. dar o precizare se cuvine totuși făcută. Domnia sa nu a fost un „exilat” la Sebiș din funcția de prim-secretar al CJ UTC Arad datorită intransigenței sale morale sau atitudinii sale imparțiale, ci tocmai datorită fanatismului său politic, a excesului său de zel în punerea în practică a sarcinilor și indicațiilor idolului său „tovarășul”, fanatism ce a ajuns să-l sperie pînă și pe cel din CJ al PCR. Dau un singur exemplu: dacă „pînțisorul” stabilea pe județ un anumit angajament economic anual, dl. Feieș cerea să se realizeze dublu și scurta termenul pînă la 23 august.

Imediat după instalarea sa ca VASILE SĂRĂNDAN Sebiș

(Cont. în pag. a III-a)

## Mulți chemați

În viață, imaginile adevărate apar, pentru mulți, abia după ce s-au sedimentat cele false. În schimb, revelațiile primei clipe sînt privilegiul celor dotați cu adevărat pentru un domeniu sau altul. Și, de regulă, aceștia sînt cei ce reușesc, nu cei care se îmbată cu aparențe și iluzii.

Ne uităm în jur și avem parte de exemple pentru ambele ipostaze, fiindcă libera inițiativă a pus multă lume în mișcare. Dar, cum se zice, mulți chemați, puțini aleși. De ce? Tocmai pentru că planul multora este clădit pe neadevăr. Am întâlnit și cunoaștem, fiecare dintre noi, oameni care cred că se vor îmbogăți, scuzați expresia, „jumulind” pe cei din jur, recurgînd la prețuri exagerate dar plătitabile în lipsa (deocamdată) a concurenței în domeniul serviciilor. Cine gîndește așa n-are timp și nici inimă să se „așeze”, adică să investească și să dezvolte activitatea respectivă. Pe el nu-l preocupă calitatea și nici prestigiul „firmei”, ci mica cupeală, câștigul cu orice preț. Dar ca mine va apare concurența și omul nostru se trezește că alții vînd sau prestează un serviciu mai bine și mai ieftin. Nu degeaba zice românul că „scumpul mult pîgubește”, iar cine are minte trebuie să înțeleagă că libera inițiativă nu este totuna cu liberal arbitru. Dimpotrivă.

TRISTAN MIHUȚA

# Carne de pui există; dar nu în comerț...

După cum ne asigură domnul inginer Mircea Frățeanu, directorul Intreprinderii Avicola de stat Arad, producția de carne de pasăre ar satisfac în condiții mai bune cerințele cumpărătorilor decât și comerțul ar prelua operativ cantitățile disponibile. „Înainte de Paști, de pildă, ne spunea domnul director, am rămas în stoc cu 25.000 kg. carne de pui tranșat, deși am făcut repetate apeluri către ICRA să preia în treaga cantitate existentă și s-o pună la dispoziția cumpărătorilor. Se vede însă că ICRA nu reușește să facă față solicitărilor noastre”.

— Acum ce stoc aveți?  
— Avem și în prezent 30.000 kg. carne, mai mult decât dublul unui stoc de siguranță. Am putea să punem această carne la dispoziția cumpărătorilor dar...

— Păi aș cumpăra și eu vreo două pui, că de mult n-am mai găsit așa ceva. Credeți, deci, că se poate găsi o rezolvare în favoarea noastră, a cumpărătorilor?

— Da, sînt convins că preluarea din nou fostele cinci unități de desfacere a produselor avicole, care ne-au fost luate în 1985 de către Direcția comercială a județului, întreprinderea noastră ar putea oferi cumpărătorilor cantități

sporite de ouă, carne și preparate cum sînt: ruladă de pasăre, pastramă, pui picoran (afumat), pipote, eirnați ș.a.  
— Ce, sau cine, vă împiedică să preluați fostele unități?  
— Direcția comercială nu prea se arată, încintată de propunerea noastră. Dar, dacă cetățeanul iese în cladă din a-

## Semnal

cest transfer de unități, de ce să nu-l facem? Dv. ce părere aveți?

— Personal cred că întreprinderea dv. va aproviziona mai prompt și mai bine piața Aradului cu produse specifice. Contează însă ce cred locuitorii municipiului cărora le așteptăm opinii.

În timp ce discutăm, telefonul a sunat de mai multe ori. În vreo două rînduri directorul era rugat de unități similare din țară să preia cîteva milioane de ouă pentru a fi industrializate la fabrica de praf de ouă.

— Nu mai știm ce să facem cu ouăle, se supără directorul, e supraproducție în țară și n-avem ce face cu surplusul. În Arad, de pildă, putem oferi comerțului zilnic 200.000 ouă, dar ni se preiau mai puțin de jumătate.

— Cum se face că avem afită ouă?

— Avem furaje suficiente și corespunzătoare calitativ. Asta e tot.

— Dar cu carnea de pui cum stăm?

— În primele patru luni am livrat o cantitate dublă față de aceeași perioadă a anului trecut.

— O ultimă întrebare, d-le director: dacă o firmă particulară solicită producere „Avicola” pentru comercializare...

— Să vină urgent; așteptăm cu interes asemenea parteneri.

ȘTEFAN TABUJA

## „Cupa Davis”

În meciul de tenis România — Anglia pentru „Cupa Davis”, zona euro-africană, turul doi, ce se desfășoară la arena „Progresul” din Capitală, după ziua a doua, scorul este de 2-1 în favoarea ospeților. În partida de dublu, perechea Jeremy Bates, Andrew Castle, a învins cu 6-3, 6-3, 6-2 capful Florin Segărceanu, George Cosac.

Astăzi, cu începere de la ora 12, se vor disputa următoarele două partide de simplu: Jeremy Bates — George Cosac și Florin Segărceanu — Danny Sapsford.

(Rompres)

## Astăzi, divizia A la fotbal

Astăzi, în cadrul etapei a 26-a a diviziei A la fotbal, se dispută următoarele întîlniri: Inter Sibiu — Jiul Petroșani; FC Argeș — SC Bacău; Petrolul Ploiești — Politehnica Timișoara; Steaua — Corvinul Hunedoara (meciul se joacă la Ploeni); Flacăra Moreni — Universitatea Craiova; Universitatea Cluj — FCM Brașov; Farul Constanța — FC Bihor. Partidele vor începe la ora 18 și vor fi transmise la radio pe programul I.

## timpul probabil

Vremea astăzi: Vremea va fi frumoasă și relativ caldă, cu cerul senin. Vînt în general slab din sectorul nord-estic. Temperatura minimă 8 la 13 grade. Temperatura maximă 21 la 26 grade.

La munte: Vreme frumoasă, cu cerul mai mult senin. Vîntul va sufla slab la moderat din nord-est.

Pentru următoarele trei zile: Vremea va fi caldă, cu cerul mai mult senin. Izolat vor cădea ploi trecătoare după-amiază. Vîntul va sufla în general slab din sectorul nord-vestic la început, apoi din direcții variabile. Temperatura minimă 8 la 15 grade. Temperatura maximă 20 la 27 grade. (I. Moț, meteorolog)

## De la Primăria municipiului

Purtătorul de cuvînt al Primăriei, domnul Bujor Căndea ne informează cu următoarele:

● An fost acordate, din disponibilitățile primăriei, un număr de 53 apartamente și locuințe unor salariați de la UTA, IVA, CPL, IJPIPS, IOI și altele.

● Pornindu-se de la numeroase sesizări privind murdăria existentă pe străzile municipiului, Primăria a reanalizat activitatea serviciului de salubritate din cadrul IJGCL. Concluzia a fost că există în continuare o activitate necorespunzătoare, urmînd ca în decurs de două

săptămîni să se producă revirimentul așteptat de arădeni.

● S-a avizat amplasarea a două stații PECO pe traseele Arad-Oradea (la ieșirea din municipiu) și pe Calea A. Vlaicu (pe șoseaua către Nădlac). De asemenea, s-a avizat amplasarea a trei stații cu produse de uz casnic (în cartierele Aradul Nou, Șega și Gal).

● Pînă în prezent Primăria municipiului a aprobat 93 autorizații de privatizare dar, din păcate, s-au prezentat pentru ridicarea lor doar 42 de persoane!

E.Ș.

## Gropi vechi și care nu plac...

...Sînt pe drumul ce duce la Semeș / Și despre care de multă vreme se știe / Fără ca cineva (serios) de hac să le vie / Ușoare repere (că mai e ceva speranță) / Ici și colo, pe 8 km distanță / Se văd de vreo cîțiva buni ani / Dar milă de mașină să ai / Dacă-ai avut îndrăzneala s-apuci / Printre gropile... mici, ori adînci

Cine nu crede poate oricînd, pe propria răspundere,

...Secundo tempo (dar nu e

singurul în municipiul și județul nostru) pe care-l poate oricine vedea pe strada Posada din Arad. Pe scurt povestea e următoarea: după mai mulți ani de cereri, rugăminți și așteptări, în vara anului trecut (1989) a început introducerea rețelei de canal pe strada amintită, căci acela de apă și de gaz există și tot pe strada respectivă

există o serie de unități economice (ca și cum amintim în

titii de gospodăriile populației) mari producătoare de ape reziduale. Lucrarea însă a fost părăsită la jumătate, strada rămînd într-o stare jalnică. A venit primăvara lui 1990, cei de pe strada Posada (inclusiv semnatarii acestor rînduri) au sperat în reluarea lucrărilor, dar falsă iluzie! U-nii, mai sugubăți din fire chiar au întrebat: să fi cazul la revoluție meseriei cu... canalizarea? Noi nu credem, ci sperăm în reluarea (cu sprijinul Primăriei municipiului) cel mai urgent a lucrărilor amintite. Nu de alta dar... lucrul făcut pe jumătate nu-i o prea bună carte de vizită. Mai ales acum, în plină campanie electorală!

CONSTANTIN SIMION

## Cascadorii... plînsului

Dacă rubrica televiziunii „Cascadorii risului” ne reconfortează, toate, dar absolut toate întîmplările imaginare cu pietonii și autovehiculele terminîndu-se cu bine, ba chiar cu o mare doză de umor, trebuie să fim la fel de conștienți că în viața asemenea „cascadorii” cum ar fi excesul de viteză, slalom printre mașini, depășiri la voia întîmplării și a... norocului, se termină, de cele mai multe ori, la spital, sau, deși sună macabru — acesta este însă tristul adevăr — la morgă. Să-i dezavuiăm, deci, pe acești cascadorii ai... plînsului care își „joacă”, într-o mare inconștiență, propria viață sau, mai grav, și pe a altora. Iată, din nou, cîteva asemenea întîmplări, care au avut loc de curînd în județul nostru și pe care le-am aflat de la Poliția rutieră:

● În 2 mai, în jurul orei 22, Ciubotaru Ioan, 35 ani, își conducea cu mare viteză mașina 4 AR 1876 în curbele de pe raza comunei Zăbrani. La un moment dat a pierdut controlul asupra volanului autoturismului a ieșit de pe carosabil terminîndu-și cursa dementială într-un pom. Conducătorul auto și-a pierdut viața imediat, ca și aspaperul care se afla în dreapta lui și care încă nu fusese identificat.

● Pe raza comunei Săvirșin, la 29 aprilie, pe la ora 10,15 Anghel Lucian, conducînd autoturismul 2 HD 6012 cu vi-

teză mare și neatentie la fel de mare, pătrunde pe celălalt sens de mers și intră în coliziune cu autoturismul 1 AR 7062 condus regulamentar de Feșer Vasile. În urma impactului este accidentat grav Radu Marinel aflat în primul autoturism și mai puțin grav Feier Mariana și Costea Felicia dintr-al doilea autoturism. ● În 27 aprilie, în comuna Șimand, conducătorul auto Sighet Ștefan, cu mașina 3 AR 1548, angajîndu-se în depășirea unui autoturism parcat pe partea dreaptă a șoselei, fără să ia măsuri de siguranță, lovește autoturismul 3 AR 2167 condus regulamentar de Bondor Ioan care venea din sens opus. Au fost accidentate patru persoane din ultimul autoturism.

● Se spune că bețivii au un crotește. N-a fost și cazul lui Timiș Ioan care, în noaptea de 27 aprilie, pe la ora 1,15, în stare de ebrietate fiind, se angajează în traversarea Căii Lipovei din Arad, prin loc nepermis și fără să se asigure. Este accidentat grav de autoturismul 1 AR 5847 condus de Terebeteșanu Leontin. ● Pe strada Gorunului, în 24 aprilie, la ora 14,15 conducătorul auto Oprea Ioan, cu autoturismul 2 AR 4017 surprinde și accidentează grav pe Zărendea Mariana, care a apărut brusc, de pe trotuar, în fața mașinii.

CRISTINA ALECU

TL Arad transmite după terminarea programului postului național: Buletin informativ, Divertisment, Sport,

### Budapesta I

9,05 Emisiuni pentru copii, 11,35 Fotbal englez, 11,55 Handbal: Ungaria — Cuba, 14,55 Divertisment, 15,10 Concurs automobilistic, 18,00 Masă întînsă, 19,30 Delta, 20,00 Săptămîna, 21,00 Știri, 21,15 Show Ratonyi Robert, 21,50 Spînzul de sub unghie, f. maghiar, 23,15 Telesport, 0,15 Știri.

### Budapesta II

10,00-13,00 Magazin, 15,00 Știri, 15,15 TV 2, 16,00 Simfonia, 17,10 Vedete văzute de aproape: Cliff Richard, 18,00 Gimnastică, 19,30 Pentru co-

pii, 20,00 Piedone la Hongkong, f. it., 22,00 Darul vieții, 22,31 TV 2, 23,10 Dans, 23,45 La închiderea ediției.

### Belgrad I

10,30 Știri, 11,00 Matineu pentru copii, 12,00 Mozaic, 14,00 Filme noi, 15,05 Armonii de după-amiază, 17,05 Prognoza științifică, 18,05 Desene animate, 20,10 Fortuna, 22,45 Sport, 23,25 Noapte bună, 1,20 Știri.

### Belgrad II

9,00 Reluări din programul serii precedente, 11,00 Azi, mîine, 14,00 Sport, 18,05 Concert, Jurnal TV, 21,00 Pionieri, 22,55 Cavalcada, 23,30 Realitatea tangibilă, 23,10 Emisiuni de luni.

### Luni, 7 mai

#### TVRI

15,00 Actualități, 15,10 Studioul electoral, 16,10 Emisiunea în limba maghiară, 19,10 Desene animate, 19,30 Actualități, 20,30 Tezaur folcloric, 20,55 Profil feminin, 21,00 Panoramic economic, 21,25 „Șatra”, f. sov., 22,15 Studioul electoral, 22,35 Actualități, 22,50 Telesport.

#### Budapesta I

10,00 Știri, 10,30 Gimnastică, 10,10 Dînte pentru dînte, 11,10 Săptămîna, 12,10 Delta, 12,35 Știri, 17,30 Emisiunea studioului din Szeged, 17,40 Știri în limba română, 19,00 Magazin informativ, 19,50 Poveste, 20,30 Știri, 21,05 Grotățile unui om de

stat, 21,10 Secole maghiare, 0,50 Știri.

#### Budapesta II

18,00 Știri, 18,15 Reportaje, muzică, 18,45 Mozaic, 19,00 Lîni la șase, 19,25 Pentru copii, 20,00 Simfonia, 21,00 Emisiuni ale studiourilor teritoriale, 22,00 Știri, 22,30 Telesport, 0,00 La închiderea ediției.

#### Belgrad I

9,20 Știri, 9,30 Pentru copii, 9,45 Telescoala, Anunțuri, 11,00 Ante Kovačić, 11,30 Știri, 11,35 Telescoala, 13,30 Știri, 13,40 În reluare, 18,00 Știri, 18,50 Seriale pentru copii, 19,20 Cifre și litere, 20,30 Știri, 21,00 Teatru, 22,05 Emisiune de politică externă, 22,55 Sport, 23,00 Program nocturn, 24,00 Știri.

## televiziune

### Duminică, 6 mai 1990

#### TVRI

8,00 Gimnastică pentru toți, 8,10 Universul copiilor, 9,40 Film în serial, 10,00 Actualități, 10,10 Arme cu țarie, suțiet românească, 10,50 Transmisiune directă a Sfintei Liturghii, 11,50 Viața satului, 13,00 Video-magazin, 16,30 Mapamond, 17,00 Campionatele europene feminine de gimnastică, 19,30 Actualități, 20,30 Cuvină care zădărește, 21,00 „Sclava Isaura” episoadele 19, 20, 22,10 Video discoteca muzicală, 23,15 Actualități.



● Campania electorală ● Campania electorală ●

**Partidul Ecologist-Umanist din România vă propune:  
Rațiune, moderație, rezultate, nu demonstrații  
și adunări... destabilizatoare**

Fiecare partid politic apelează, în desfășurarea campaniei electorale, la diverse mijloace și forme de manifestare, funcție atât de posibilități, cât și de gândirea programatică după care merge spre votul de la 20 mai a.c.

Partidul Ecologist-Umanist din România Fondat în Arad, consecvent față de poziția sa de centru, urmată fără abateri, socotește că, în această perioadă de mare eferescență politică, locul oamenilor nu este în stradă, la mitinguri și la fel de fel de adunări și demonstrații. În industrie nu se lucrează la întreaga capacitate; pe ogoare sînt încă atîtea de făcut, pentru hrana noastră cea de toate zilele; sfera serviciilor nu ne sînt la dispoziție, exact cînd timpul ne permite pentru a apela la aceste servicii, zilele libere din aceste sectoare nefiind corelate corespunzător cu interesele colectivității, a solicitanților etc.

Așa sînd lucrurile, credem că nu este cazul să procedăm și noi în această campanie electorală, ca alte formațiuni politice. Nu sîntem de acord cu vizite, cu flori, cu copil deasupra unor capete, cu mitinguri mamuț, nu so-

cotim că — în replică — alte formațiuni politice aleargă pe mapamond pentru popularitate și cine știe mai ce. Și, mai ales, nu sîntem pentru incitare la luptă electorală cu mijloace ce duc la destabilizare, la dezorganizarea vieții economice, sociale și politice, la dezorientarea electoratului.

Partidul nostru, modest atît prin posibilitățile sale materiale, dar mai ales prin modestia sa, plină de umanism, nu are și nu apelează la „televiziune proprie” (pentru înregistrări), la „Compiutere în birouri” așa cum se mai petrec lucrurile de azi pe la noi, privind cu nemulțumire la diferențele uriașe materiale, dintre partidele aflate în campania electorală actuală.

Și, cu toate că nu dispunem de mijloace similare cu alte partide, păstrînd măsura concepției noastre, nu cerem să vină, și nu scoatem pe nimeni în stradă, nu organizăm mitinguri sau adunări „populare”, ci îndemnăm pe toți oamenii ce își doresc un viitor mai prosper să rămînă și să se preocupe de munca lor, de stabilizare, pen-

tru a avea valori materiale competitive — singurele ce ne pot salva din ghearele unei posibile crize economice care, firesc, ar fi urmată și de o criză socială. Deci, cu demnitate și modestie ne urmăm crezul.

Credem că susținătorii noștri vor înțelege justetea poziției noastre și — cu preocupare grijulie față de interesele țării — ne vor acorda încrederea necesară voînd cu noi, cu Partidul Ecologist-Umanist din România Fondat în Arad, cu sediul central în municipiul nostru, singurul partid din țara noastră care are sediul în urbea noastră — Arad. Să apreciem ca fiind o problemă de prestigiu local faptul că avem un partid al nostru, al arădenilor, un partid umanist, care îndeamnă la modestie, la responsabilitate și care nu va incita în stradă sau la adunări pe nimeni.

**Jurist Gh. NICOLAIȚA**  
vicepreședintele Partidului Ecologist-Umanist din România Fondat în Arad,  
membru al Consiliului Provizoriu de Uniune Națională

**Și totuși, cine sînt... ?!**

Referitor la articolul „ȘI TOTUȘI... DE APĂRUT ÎN ZIARUL „ADEVĂRUL” din data de joi, 3 mai 1990, semnat de Dl. Marin Costescu, vicepreședinte al F.S.N. din România, și Dl. Dan Ivan candidat pentru Adunarea Deputaților din partea F.S.N. Arad, în care printre altele se afirmă că în celelalte partide, inclusiv pe listele electorale ale acestor partide se află înscrisi foști activiști și membri ai vechii nomenclaturi cit și alte cadre compromise din vechiul regim, dorim să știm care sînt aceste partide și acele persoane întrucît P.N.Ț.c.d. — organizația județeană Arad nu cunoaște nici în rîndurile sale,

nici pe listele de candidați în alegeri propuși pentru scrutinul din 20 mai, astfel de persoane. În soluția că organizația F.S.N. județeană Arad cunoaște asemenea persoane în rîndurile noastre, ne-ar fi de mare ajutor în dezvoltarea acestora întrucît noi nu avem nici birou de cadre, nici sistem de informații pus la punct pentru această activitate. În caz contrar afirmația din articol „ȘI TOTUȘI, DE CE...?” nu privește organizația județeană Arad a P.N.Ț.c.d.

Organizația Județeană a P.N.Ț.c.d. Arad

**De la Biroul electoral de circumscripție nr. 2 din Arad**

(Urmare din pag. 1)

● **Alegătorii vor vota numai la secția de votare unde au fost înregistrați** cu excepția celor care vor prezenta adeverințe din partea primăriilor de domiciliu și vor vota, pe baza acestor adeverințe, la secțiile de votare unde se vor prezenta. Accesul alegătorilor în sala de vot va avea loc în serii corespunzătoare numărului cabinelor. Fiecare va prezenta actul de identitate Biroului electoral al secției de votare care, după verificarea înscrisurilor în lista electorală,

sau — după caz — adeverința, îi va încredința buletinele de vot și stampila pentru votare.

● În cazul în care buletinul se deschide din eroare, acesta se anulează și se va da alegătorului, numai o singură dată, un nou buletin.

● În urma tragerilor la sorți efectuate pentru completarea Biroului electoral de circumscripție nr. 2 Arad, cu reprezentanți ai partidelor și formațiunilor politice, acesta are următoarea componență: judecător Corneliu Ciocu, președinte, judecător Rudolf Papp, ju-

decător Mircea Godea (toți din partea Tribunalului județean Arad); d-na ec. Zorica Pușin (din partea Partidului Social-Democrat), d-l av. pens. Ioan Negru (Partidul Național Țărănesc creștin și democrat); d-na sociolog Cornelia Moteanu (Partidul Socialist Democrat); d-l prof. Septimiu Păcurariu (Frontul Salvării Naționale); d-l jurist pens. Alexandru Pappay (Uniunea Democrată Maghiară din România) și d-l ing. I. Godea (Asociația Fostilor Deținuți Politici).

**Fiul risipitor, fiul rătăcitor**

(Urmare din pag. 1)

primar a început să facă inopinante descinderi prin unități în cel mai autentic stil gestapovist, împărțind plina dreptății precum (de acum) legendarul său amic mai mare de la Sibiu.

Revoluția din Decembrie i-a prins numai aparent descoperit, căci imediat s-a reorientat și profitînd de inocența și lipsa de experiență politică a unor sebișeni a constituit un FSN local cu el în frunte. Ce va mai țirziu însă, cînd s-a anunțat diferențierea între funcția de președinte al FSN și cea de primar, dl. Feies, ca un veritabil iluzionist, a dizolvat FSN-ul, a ales alt președinte

far dînsul a rămas primar și s-a declarat „pe viață” independent politic. Numai că s-a văzut cît de scurtă a fost această viață... de independent. Așa că nu are de ce să se mire că tot mai mulți sebișeni se îndoiesc de domnia sa. „Cel mai iubit fiu al orașului” se dovedește a fi un iremediabil „fiu risipitor”.

Dacă oedipianul său părinte, ceaușescu, a părăsit scena existenței, acceptînd „regula jocului”, îndărătnicul „fiu” se cramponează penibil de orașul Sebiș. Eu îi asigur că-i înțeleg frustrarea, îi exprim condoleanțele de rigoare, dar de aici și pînă la a pretinde să fi „înfiat” de un oraș întreg e cam

mult, nu? A fost suficientă experiența cu infierea „tăticului” de către întregul popor.

Să fie împede, nu dorim moartea nimănui, doar puțină decență din partea domnului Feies, o „minima moralia” care, cred eu, i-ar dicta să se țiece în mașină și să nu se țiece nici măcar în oglinda retrovizoare, ci vorba cuiva „tot înainte”!

P.S. Dintr-o știre de ultimă oră aflăm că Filiala din Arad a Partidului Liberal din România și-a retras candidaturile propuse pentru Senat și Adunarea Deputaților — între care era și dl. Feies. De ce oare? Oricum esența faptelor rămîne aceeași.

**Obiective ale Platformei-program a Asociației Fostilor Deținuți Politici**

1. — Lupta continuă împotriva comunismului și neocomunismului și a oricărui alte forme de dictatură.
2. — Separarea puterilor în stat: legislativă, executivă și judecătorească.
3. — Forma de guvernământ, republică sau monarhie să se stabilească printr-un referendum național.
4. — Instaurarea unui regim pluripartid.
5. — Respectarea dreptului tuturor naționalităților în dezvoltarea culturii proprii.
6. — Libertatea și dreptul tuturor cetățenilor de a împărtăși cultul și credința religioasă pe care o dorește precum și intensificarea activității de colaborare între toate cultele religioase.
7. — Tragera la răspundere, în cadrul legal a tuturor vinovaților de dezastrul economic și spiritual al țării și a celor ce s-au făcut vinovați de oprirarea poporului.
8. — Trecerea la privatizare pe baze realiste în toate domeniile economice și culturale.
9. — Refacerea conceptului de familie ca unică celulă vie a neamului și educarea tineretului în spiritul moralei creștine.
10. — Reorganizarea învățămîntului îmbinînd tradiția cu progresele realizate în domeniu pe plan mondial.
11. — Încurajarea sportului, de masă și de performanță și recompensarea materială a celor merituosi.
12. — Garantarea drepturilor omului prevăzute în

toate tratatele și convențiile internaționale la care România a aderat.

13. — Revizuirea pensiilor fostelor cadre ale nomenclaturii și organelor de represie, comparativ cu pensiile altor categorii sociale.

14. — Reorganizarea poliției și justiției pe principii democratice cu cadre necompromise din vechea nomenclatură.

15. — Crearea unui sistem complex de asigurări sociale și care să ducă la eliminarea practicilor neloiale.

16. — Protejarea naturii contra abuzului de orice fel comis împotriva omului, florei și faunei.

17. — Redresarea materială și spirituală a poporului român, prin:

- stoparea exportului produselor deficitare;
  - importarea de bunuri de strictă necesitate;
  - stoparea investițiilor cu durată lungă de execuție și punere în funcțiune, considerate a nu fi de strictă urgență;
  - asigurarea dreptului de a lucra în străinătate și a dispune de valută realizată prin muncă;
  - dezvoltarea industriei bunurilor de consum;
  - reprofilarea întreprinderilor nerentabile sau privatizarea lor;
  - colaborare și cooperare pe plan intern cît și extern în toate domeniile.
- Asociația Fostilor Deținuți Politici,**  
Filiala Arad

**O axiomă a democrației: dialogul!**

(Urmare din pag. 1)

Pentru că exprimarea dorinței lui este întotdeauna legală. Numai minoritatea privilegiată în deținerea mijloacelor de manipulare poate vedea dezordinea în năzuința multă de a instaura o orînduire mai dreaptă prin conducători mai buni. Într-o politică democratică, observarea tuturor tendințelor și atitudinilor este o cerință indispensabilă. Acest lucru exprimă conduita unui guvern la scara vieții moderne. Este o axiomă a democrației că trebuie să ținem seama de sentimentele și de părerile altuia. Erorile pot fi corectate numai prin discuții libere. În felul acesta se pot ajunge la aprecieri obiective, aprecieri care permit democrațiilor (în viața

publică și privată) să cunoască nu numai preferințele comunității, ci și gradul de informare publică. Un tiran guvernează în primul rînd prin intimidare. Pe cînd în condițiile vieții moderne, un democrat nu poate trăi conform idealului său (al unui consimțămînt liber și inteligent) decît prin ascultarea opiniei tuturor membrilor colectivității, explicînd, cu argumente logice, superioritatea opiniilor sale în planul binelui general colectiv. Pentru că, să nu uităm, pacea socială depinde de satisfacția fiecărui individ și de adevăratele sentimente pe care majoritatea o manifestă față de o politică. Iar aceasta nu se poate obține decît prin dialog. Este o opinie, dar care se circumscrie pe o axiomă fundamentală a democrației!

**cinematografe**

DACIA: Lovitură în Italia. Orele: 9,30, 11,45, 14, 16, 18, 20.  
STUDIO Nava lui Yang. Orele: 10, 12, 14, 16, 18, 20.  
MUREȘUL: Tik... tik... tik... Orele: 10, 12, 14, 16, 18, 20.  
ARTA: De ce are vulpea coadă. Orele: 9, 11, 13, 15, 17, 19.  
PROGRESUL: Succes Charley. Orele: 16, 18, 20.  
SOLIDARITATEA: Felix și Otilia. Seriale I și II. Orele: 15, 17, 30.  
GRĂDIȘTE: Mîică Popescu. Orele: 16, 18.  
CASA SINDICATELOR: Desene animate. Orele: 11.  
UTA: Valcă prafului de pușcă.  
Luni: 7 mai 1990  
DACIA: Un om numit cel...

Orele: 9,30, 11,45, 14, 16, 18, 20.  
STUDIO: Fluviul fără întoarcere. Orele: 10, 12, 14, 16, 18, 20.  
MUREȘUL: Omul din Rio. Orele: 10, 12, 14, 16, 18, 20.  
ARTA: Drăguța Aelita. Orele: 9, 11, 13, 15, 17, 19.  
PROGRESUL: Miss Iugoslavia. Orele: 16, 18, 20.  
SOLIDARITATEA: Miss Artzona. Orele: 17, 19.  
GRĂDIȘTE: Misiune spectaculoasă. Orele: 16, 18.  
ÎN JUDEȚ  
LIPOVA: Destin tragic. NEU: Detașamentul 33. CHIȘINEU CRIS: Pădurea. NÂDLAC: Operațiune riscantă. SINTANA: Sfirșitul nopții. PECICA: Vine Jonny, CURTICI: Legenda lui On Dal. SEBIS: Africa Express. SIRIA: La trei pași de dragoste. VINGA: Dragoste și porumbel. PÎNCOTA: Colonelul Redl. Seriale I și II.

## TELEX • ȘTIRI EXTERNE • TELEX

## WASHINGTON

Agencia Associated Press informează că Xu Lin, secretar trez la Ambasada R. P. Chineze din Washington, a cerut azil politic autorităților americane. El a motivat decizia de a-și părăsi postul prin aceea că a fost anunțat de rechemare și că se teme de arestare în țară deoarece susține tendința de democratizare, adaugă A.P.

„Mulți din cei ce militează pentru democrație în China sînt persecutați sau arestați și situația mea nu ar fi fost alta”, a spus domnul Xu Lin.

## PRAGA

La 4 mai, activitatea Ambasadei U.R.S.S. din Praga a fost paralizată timp de câteva ore, de un grup de demonstrații care a înconjurat clădirea, împiedicînd desfășurarea recepției oferite de atașatul militar sovietic. Curierii diplomației nu au putut părăsi incinta ambasadei — relatează agenția T.A.S.S.

În legătură cu aceasta, Ambasada U.R.S.S. la Praga a adresat un protest energic Ministerului Afacerilor Externe

Informații privind Mișcarea Ecologică din România, zilnic, la telefon 61075, orele 19—21. (88391)

Intrăm în greva foamei pentru pașapoarte definitive, în fața Consiliului județean, începînd din data de 7 mai. Zauner Lothar, Zauner Barbara, Sellner Iosif. (88360)



## ANIVERSĂRI

Cu ocazia pensionării și împlinirii vârstei de 62 ani, urăm tatălui și soțului Moghioros Traian, multă sănătate și „La mulți ani!”. Soția și fiica Tenzi. (88388)

## VINZARI — CUMPARARI

● Vînd casă în Cicir nr. 222, flut. Vînd birou cu două corpuri, mașină de cusut Singer, garnișe de geam cu intarzie, telefon 16479, între orele 10—17. (88180) ● Vînd sufragerie Bilea și mașină cusut Singer, preț convenabil, după ora 16, telefon 31209, (88181) ● Vînd videorecorder National G 30 cu telecomandă programator și casete. Aradul Nou, str. Muncii 5. (88185) ● Vînd Dacia 1300 fabricată 1978, Arad, telefon 35789. (88187) ● Vînd casă mică, cu grădină mare la Pincota, str. 23 August 110 A. Informații, telefon 336 Pincota, sau 969/21070 Sebis, preț 130 000. Sărac Cațița. (88189) ● Vînd bibelouri portelan Capo di monte, cumpăr casă centrală sau Aradul Nou, central, plătesc parțial valută, și broderii fete-masă mari și mici, cuveruri, perdele diferite mărimi, telefon 20011. (88368) ● Vînd casă particulară cu grădină, 2 camere, dependință, ocupabilă, Grădiste, str. Cometei 24, telefon 24293. (88374) ● Vînd orgă electronică Fujivama, video player marca „Supna” cu telecomandă infraroșii și combină complexă muzicală turn dublucasete „International”, noi, sigilate, japoneze, telefon 17722, zilnic. (88335) ● Vînd video cameră nouă Panasonic MS 1 și cameră Panasonic A 2 cu video portabil sau schimb cu Dacia 1310, str. Prutului nr. 40, Micălaca. (88328) ● Vînd

al Republicii Federative Cehă și Slovace, relevă T.A.S.S. Incidentul amintit nu este primul caz, în ultimele zile, de blocare a reprezentanței diplomatice sovietice din capitala cehoslovacă.

## MOSCOVA

Reunit în sesiune la Riga, Sovietul Suprem al R.S.S. Letone a adoptat — în cea de-a doua zi a lucrărilor sale — declarația cu privire la restabilirea independenței Republicii Letone. S-a hotărît instituirea unei perioade de tranziție, care se va încheia prin convocarea Sefmului Letoniei.

În favoarea acestui document — care marchează, de fapt, ieșirea Letoniei din componența U.R.S.S. — s-au pronunțat 138 de deputați. Parlamentul de la Riga numără 201 membri.

## VILNIUS

Potrivit postului de radio Vilnius, citat de agenția France Presse, guvernul sovietic a anunțat reluarea — începînd de la 5 mai — a jvărilor de gaze lichificate destinate exclusiv consumului casnic.

cea Claparal, telefon 32663 (88331) ● Vînd casă cu grădină, comuna Șiria, str. I. R. Șirianu nr. 342, lângă deal, (88340) ● Vînd zece oi cu miel, Firiteaz nr. 95, (88341) ● Vînd casă, 2 camere, bucătărie, antru, se poate informa la telefon 49907. (88344) ● Cumpăr vilă cu grădină sau curte. Informații, telefon 35927. (88345) ● Vînd stație bass boxe PA C, fără difuzoare egalizator, modele pentru imprimat textile, telefon 36802, după ora 16, (88348) ● Vînd mașină neridicată Aro 243 pe lei sau valută, telefon prefix 968/23131. Informații, după ora 18, (88350) ● Vînd Ford Taunus 2000 mc, 4 uși, telefon 11303, după ora 18. (88354) ● Casă de vînzare cu 2 apartamente, loc frumos, telefon 960/57210, localitatea Săvirșin. (88355) ● Vînd mochetă, culoare vișiniu închis, dimensiuni 4/4 m, Arad, telefon 63936. (88357) ● Vînd urgent amplificator JVC 2x60 W, de la 4 la 16 ohmi, telefon 24159. (88358) ● Vînd vacă 4 ani, Lipova III, nr. 28. (88359) ● Vînd C.E.C. Dacia din 1986. Informații, telefon 960/11677. (88364) ● Vînd C.E.C. Dacie din 1987. Informații la telefon 11561. (88364)

## SCHIMBURI DE LOCUINTE

● Schimb apartament bloc, central, 2 camere, gaz, Reșița cu similar, eventual 3 camere, Arad, telefon 22123. (88186) ● Schimb apartament, 2 camere, central, gaze, Deva, proprietate stat, cu similar Arad, Micălaca, bloc 310, scara II, ap. 5, sau 956/12894, după masă. (88347) ● Schimb apartament bloc, 4 camere, proprietate de stat, cu casă și grădină, telefon 62140. (88365) ● Schimb apartament de stat, trei camere, Faleză Sud, cu garsonieră

## BERNA

Un furt de bijuterii și pietre prețioase în valoare de 1,5 milioane de franci elvețieni (1 milion de dolari S.U.A.) a fost comis la un centru de bijuterii din orașul elvețian Lugano, informează E.F.E. Poliția nu a reușit încă să localizeze pe autorii faptei.

De la începutul anului, în cantonul Ticino, a cărui capitală este Lugano, au avut loc 31 de atacuri cu arme și poliția a reușit să depisteze doar trei făptași.

## PRAGA

Retragerea trupelor sovietice din Cehoslovacia se realizează potrivit graficului — relatează agenția T.A.S.S. Pînă în prezent, aproximativ 17 300 militari și peste 8 600 membri ai familiilor lor au părăsit teritoriul cehoslovac. Au fost retrase 403 tancuri, 649 care de luptă pentru infanterie și blindate, 236 tunuri de artilerie și aruncătoare de mine, 18 instalații pentru lansarea rachetelor, 92 elicoptere și peste 4 000 autocamioane de transport.

I, zona centrală, telefon 35734, orele 18—21. (88372)

## INCHIRIERI

● Inchiriez cameră și bucătărie nemobilate, central, telefon 63495. (88339) ● Căutăm pentru închiriat apartament, 3 camere, perioadă îndelungată, telefon 12788. (88373)

CONDOLEANȚE,  
ANUNȚURI DE FAMILIE

Azi, 6 mai se împlinesc 6 săptămîni, de cînd moartea nemiloasă a răpit-o pe vesnicie din mijlocul nostru, la numai 30 ani, pe scumpa noastră fiică și mamă, Miluța Șeran, din Caporal Alexa. Îți vom uda vesnic mormîntul cu lacrimile noastre. Mama, tata și fiul Ciprian. (88259)

† Azi se împlinesc 2 ani, de cînd cel care a fost Magdin Tudose, a plecat în vesnicie. Noi cei dragi ai tăi te vom iubi mereu. Chipul tău frumos, bunătatea și dragostea ta nu le vom uita niciodată, tătucule drag. Nepoțica ta dragă, Silvia, soția, fiul, nora. (88264)

† Ne amintim de trista zi de 7 mai 1986, cînd ne-a părăsit scumpa noastră mamă, soacră, bunică și străbunică, MERCEOIU TEREZIA. Dumnezeu să o odihnească în pace. Fiul, nora, nepoții și strănepoții. (88304)

Colegii de la Școala generală nr. 1 Pecica sînt alături de prof. Florin Nistor. În marea durere pricinuită de moartea tatălui său și îi transmit sincere condoleanțe. (88379)

COMBINATUL DE ÎNGRĂȘAMINTE CHIMICE ARAD —  
VLADIMIRESCU

Angajează prin concurs următorul personal:

— șef birou financiar,

— revizor contabil,

— economist,

— contabil.

De asemenea, angajează un prelucrător tuburi și baghete din sticlă.

— cadre medicale cu studii medii.

Informații suplimentare la Biroul personal. (734)

## I.T.A. ARAD AUTOBAZA NR. 1

Efectuează cu mijloace auto special autorizate transporturi internaționale de mărfuri pentru unități proprietate de stat, cooperatistă, privată, precum și pentru persoane individuale.

Relații suplimentare la sediul Autobazei din Arad, str. O. Terezia nr. 95, telefon 35145, 37100. (740)

## INTREPRINDEREA PRODUCȚIE PRESTĂRI ARAD

Calea Bodrogului nr. 3

Organizează concurs în data de 23 mai 1990, ora 10, la sediul întreprinderii pentru ocuparea următoarelor posturi:

— 2 contabili principali sau economiști.

Cererile pentru concurs se vor depune la Biroul personal pînă la data de 21 mai 1990.

Încadrarea se va face conform Legii nr. 12/1971 și a Legii 57/1974.

De asemenea, încadrează urgent:

— 5 croitorese, categoria I-IV. (741)

ANTREPRIZA ENERGIOMONTAJ TRANSILVANIA — ORADEA  
BRIGADA COMPLEXĂ ENERGIOMONTAJ ARAD

Calea 6 Vinători f.n.

Cu lucrări în cadrul C.E.T. Arad pe lignit,

Angajează de urgență cu beneficierea de hotărîrea Guvernului nr. 279/1990 privind reducerea cu 50 la sută a costului energiei pentru consumul casnic pentru titularii de locuințe, următoarele categorii de personal avînd stagiul militar satisfăcut:

— lăcătuși montori, categ. 3—5;

— sudori electrici rezistență, categ. 3—4;

— sudori electrici autorizați ISCIR, categ. 3—5;

— sudori autogeni autorizați, categ. 3—4;

— șefi depozit materiale — cu o vechime minimă de 5 ani;

— tehnician normator pentru activitatea de construcții-montaj cu o vechime de minimum 5 ani;

— strungari, categ. 3;

— mecanic auto, categ. 3.

Încadrarea se face conform legilor în vigoare.

Informații suplimentare la telefon 23748, 23798 — serviciul personal. (737)

## ANUNȚ

A.S. Strungul Arad a deschis piață pentru valorificarea diferitelor obiecte pe C. Aurel Vlaicu (vizavi de stația PECO) în zilele de marți, vineri și sîmbătă, între orele 7—14. (736)

## ANUNȚ

A.S. Strungul Arad organizează în zilele de marți și joi ale săptămîinii excursii de o zi în R. Ungară. Informații la telefonul 41207. (735)

ANTREPRIZA DE DRUMURI ȘI PODURI TIMIȘOARA  
BALASTIERA CEALA — TOPOLOVĂȚ

(îngă poligonul militar Ceala)

— vinde din stoc balast vagonabil sau cu mijloace auto pe bază de comandă fermă întreprinderilor de stat sau cooperatiste.

— angajează un pontator (bărbat).

Informații telefon 18521, orele 8-12. (729)

SCHELA DE PRODUCȚIE PETROLIERĂ PECICA  
cu sediul în comuna Pecica nr. 280, județul Arad

Angajează: — automaragi HYDROM 16 to.

Informații suplimentare la telefon 33487, 30902, Interior biroul OPIS. (730)

## I.A.S. UTVINIȘ

Comuna Zimandu Nou, județul Arad

Angajează:

— un contabil,

— 4 economiști.

Încadrarea se face conform Legii 57/1974 și Hotărîrii 216/1990.

Informații la telefoanele 34940 sau 21790. (743)

## CĂMINUL SPITAL ARAD

Angajează un bucătar.

Informații la telefon 12527. (742)

BAZA DE APROVIZIONARE TEHNICO-MATERIALĂ  
PENTRU AGRICULTURĂ NR. 2 ARAD

Str. Poetului nr. 105—107, telefon 43748, 43800

Vinde la licitație următoarele mijloace fixe:

— automacara MAZ de 10 t.f.;

— remorcă tractor RM 2;

— remorcă autobasculantă, (712)

